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Zlodějský tandem dopaden.

Totožnost muže a ženy, kteří se poslední dobou podle všeho živili převážně krádežemi zboží z
různých prodejen na Chomutovsku, policisté odhalili. Většinu krádeží nebo pokusů o ně měli dotyční
spáchat společně, některé z nich uskutečnil sám 38letý Chomutovan. Ten měl kromě krádeží v
obchodech již v průběhu léta otevřeným oknem vniknout do přízemního bytu v širším centru města a
odcizit z něho zlatý řetízek s přívěškem a další věci v celkové hodnotě přes 35 tisíc korun. Řetízek,
jež dotyčný následně zastavil za 10 tisíc korun v zastavárně, policisté zajistili a vrátili majiteli.

V listopadu měl stejný muž při návštěvě svého známého u něho doma využít chvíle, kdy kamarád na
chvíli opustil pokoj a sebrat mu mobil a hotovost přes 10 tisíc korun.

Kromě toho měl v průběhu podzimu navštívit několik prodejen v Chomutově i Jirkově, pokaždé se
stejným cílem, tedy ukrást třeba oblečení, nářadí nebo potraviny a alkohol, což se mu někdy povedlo,
jindy byl přistižen a odešel nebo utekl bez lupu. Na tyto „nákupy“ se s ním párkrát vydala i jeho již
zmíněná 25letá kamarádka. Společně tak kradli například kabelky, oblečení nebo zlaté šperky.
Kromě obchodů dotyční neobešli ani hotel v centru Chomutova, z jehož recepce si odnesli starožitný
nefunkční telefon ze dřeva.

Aby toho nebylo málo, tak při společném „výletu“ natankovali u čerpací stanice v Krušných horách
do osobního vozidla benzin, za který nezaplatili. Chvíli poté je však zadržela policejní hlídka.

V současné době vedou policisté proti oběma trestní řízení. Muži za trestné činy krádeže a
porušování domovní svobody hrozí u soudu až dvouletý trest odnětí svobody. Jeho mladší „kolegyně“
by na tom mohla být ještě hůře. Za krádež totiž byla letos v létě odsouzena k podmíněnému trestu
odnětí svobody na sedm měsíců se zkušební dobou až do března roku 2026. Kvůli tomu jí za
pokračující krádeže soud může poslat za mříže až na tři roky.
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